



Romina Furniture exportă în SUA 70% din producția de mobilier

Romina Furniture, producător de mobilă din localitatea Tărtășești, își îndreaptă în mare parte atenția către fabricarea de piese de mobilier pentru copii și tineret, lucrând cu materie primă naturală și ecologică.

Piesele de mobilier produse în cadrul companiei pot avea combinații de culori, pot fi pictate manual sau pot avea diverse aplicații.

Cristina Floria, directorul de marketing al companiei, ne-a declarat: "În 2002, când am început producția de mobilier pentru copii, nișa pentru acest tip de produse destinate segmentului premium era o oportunitate pe care am spe-

culat-o mai ales pe piața americană. Produsele Romina Furniture mobilează anual mii de camere pentru copii în Statele Unite, acolo unde se nasc anual patru milioane de copii. Aproximativ 70% din producția realizată în fabrica situată la 30 de km de București ajunge în Statele Unite, unde suntem prezenți în peste 70 de magazine. În New Jersey se află depozitul și biroul Romina, de unde este organizată toată activitatea de vânzări și distribuție.

Nu am ascuns niciodată că suntem o companie care produce în România. Am poziționat brandul Romina în categoria de premium, vindem doar prin magazine spe-

cializate de mobilă, nu în rețele de gen Walmart. Imaginea creată ne permite să obținem rezultate de pe urma calității produselor, și nu ne obligă să producem cantități enorme pentru a contabiliza un anumit profit.

Avantajul prezenței pe o piață ca Statele Unite este că poate genera cerere și pentru statele din zonă, mai exact din America de Sud. În zilele noastre, oamenii călătoresc foarte mult, iar clienții sunt foarte informați. Suntem surprinși și impresionați când un client care locuiește la Londra sau la Paris ne spune că a auzit de mobilierul Romina de la un prieten sau un partener de afaceri din Statele Unite. Recomandările ne aduc foarte multe vânzări și de aceea ne dorim să fim prima și cea mai bună opțiune pentru un client din oricare colț al lumii care dorește să mobileze camera copilului său".

Pe lângă SUA și Canada, compania vinde piese de mobilier în mod constant și în Mexic, dar și în Europa și în țări ca Dubai, Qatar sau Ru-

sia. Pe piața locală, producătorul de mobilă comercializează aproximativ 15% din producție, având propriul magazin în Home Design Mall Ghencea și magazine partenere în care expune, în mall-urile Băneasa și Promenada.

Romina are zece colecții cu piese de mobilier

Tendențele în amenajări interioare sunt foarte importante, afirmă Cristina Floria, precizând: „Cu originalitate și creativitate le transpunem în colecțiile noastre, pentru a oferi clienților mobilier exclusiv din lemn masiv de fag, în linii de design originale, create în România, la o calitate a fabricației și finisării ce sunt unice în lume. În acest fel, putem construi în jurul dorințelor clienților noștri soluții de amenajare personalizată”.

În prezent, compania are zece colecții cu piese de mobilier pentru amenajarea camerelor de copii, tineret și adulți.

În fiecare an, Romina Furniture participă la cele mai importante

"În 2002, când am început producția de mobilier pentru copii, nișa pentru acest tip de produse destinate segmentului premium era o oportunitate pe care am speculat-o mai ales pe piața americană. Produsele Romina Furniture mobilează anual mii de camere pentru copii în Statele Unite, acolo unde se nasc anual patru milioane de copii".

Pe lângă SUA și Canada, compania vinde piese de mobilier în mod constant și în Mexic, dar și în Europa și în țări ca Dubai, Qatar sau Rusia. Pe piața locală, producătorul de mobilă comercializează aproximativ 15% din producție având propriul magazin în Home Design Mall Ghencea și magazine partenere în care expune, în mall-urile Băneasa și Promenada.



"Avantajul prezenței pe o piață ca Statele Unite este că poate genera cerere și pentru statele din zonă. În zilele noastre, oamenii călătoresc foarte mult, iar clienții sunt foarte informați. Suntem surprinși și impresionați când un client care locuiește la Londra sau la Paris ne spune că a auzit de mobilierul Romina de la un prieten sau un partener de afaceri din Statele Unite", potrivit Cristinei Floria.

târguri de profil din România, Europa și Statele Unite ale Americii: ABC Kids Expo – Las Vegas, NV; Plush Show - Los Angeles, California, SUA; Babywelt – The Babies and Kids Show, München; Baby Boom Show – București, România; BIFE-SIM – București, România.

La târgul BIFE-SIM din septembrie 2013, compania a lansat Colecția Florence, cu mobilier desti-

nat atât copiilor, cât și adulților. Această colecție se poate încadra în stilul baroc interpretat într-o manieră minimală: picioarele pieselor de mobilier și ramele oglinzilor sunt sculptate manual și patinate, cu inserții de foiță de aur pur, argint sau cupru, iar tapițeriile din catifea sunt prelucrate special.

Anul acesta, la târgul ABC Kids Expo din Las Vegas și la BIFE-SIM

de la București a fost lansată Colecția New York. "Pentru cei care doresc să creeze o cameră cu adevărat unică, Colecția New York este modernă, versatilă și oferă posibilitatea de a personaliza piesele de mobilier cu aplicații de traforuri sau piele ecologică în diverse combinații de culori. Imaginația este singura limită în realizarea unui spațiu original cu piesele de mobilier din Collec-

ția New York", susține Cristina Floria.

Romina optează, în producția mobilierului pentru copii, pentru natural și siguranță

Pentru primii ani de viață, mobila din camera copilului trebuie să cuprindă un pătuț, o comodă cu masă de înfășat, un pat și o noptieră pentru mamă, recomandă specialiștii



din cadrul companiei Romina Furniture, producător de mobilă.

Aceștia ne-au precizat: „Decizia cu privire la achiziționarea mobilierului pentru camera copilului depinde de multe lucruri: siguranță, preț, funcție, stil, versatilitate. Înainte de a face o alegere, este foarte important ca un părinte să înțeleagă faptul că achiziționarea mobilierului pentru camera copilului este o investiție pe termen lung. De aceea, este nevoie ca acesta să dețină toate informațiile necesare ca să cumpere cel mai bun mobilier pentru viitorul copil. Pe măsură ce copilul crește, va fi realizată o altă configurație a camerei și vor fi adăugate noi piese de mobilier”.

Reprezentanții Romina subliniază că siguranța ar trebui să fie caracteristica prioritară în alegerea mobilierului, viitorii părinți trebuind să se asigure că producătorul respectă toate normele de siguranță. De aceea, piesele de mobilier realizate de această companie sunt testate și certificate în laboratoare autorizate din SUA.

Cristina Floria ne-a declarat: „În mobilierul Romina Furniture, părinții vor găsi o mulțime de elemente de siguranță: toate produsele respectă standardele naționale și internaționale privind siguranța copilului, inclusiv standardele americane, cele mai dure din lume; toate componentele din lemn sunt asamblate în sistemul clasic și solid de «coadă de rândunică», toate dulapurile sunt dotate cu elemente de fixare care previn clătinarea; structura constructivă din lemn masiv este solidă și rezistentă la zgârieturi, deformări provocate de schimbările de temperatură sau mutarea mobilierului, fețele superioare ale mobilierului nu sunt lipite cu adeziv de corpul mobilierului, pentru a permite lemnului să elibereze, în timp, tensiunile care apar în procesul natural de îmbătrânire, toate sertarele sunt dotate cu sisteme care previn deschiderea accidentală, piese speciale de plastic sunt montate dedesubtul fiecărui sertar pentru a

evita accidentele provocate de căderea acestora, sertarele au închidere și deschidere ușoară și silențioasă, toate ușile și sertarele sunt dotate cu mecanisme și glisiere cu auto-închidere și operare silențioasă”.

Materialele din care este confecționată mobila pentru copii sunt naturale (de exemplu, fagul din România), acestea fiind prelucrate cu ajutorul tehnologiilor avansate, tratate cu aburi și uscate, în final fiind acoperite cu lacuri și vopseluri pe bază de apă, fiind finisate manual.

Compania nu utilizează PAL în procesul de fabricație și, de aceea, produsele Romina nu conțin formaldehide, care sunt folosite la obținerea PAL-ului și MDF-ului, ne-au mai precizat reprezentanții companiei. De asemenea, cleurile folosite la îmbinarea sertarelor, fețelor și altor îmbinări sunt organizate cu ceară de albine.

În descrierea modului în care este realizat un pătuț pentru copii, Cristina Floria ne-a explicat: „Un alt factor important care trebuie să fie luat în considerare este longevitatea pătuțului. O caracteristică importantă a mobilierului Romina Furniture este faptul că pătuțul crește odată cu copilul. Kitul de conversie transformă pătuțul într-un pat dublu în care copilul poate dormi și când devine adult. Pătuțurile convertibile 4 în 1 reprezintă o investiție inteligentă și se economisesc bani pe termen lung. Conversia se face foarte ușor de la un pătuț de copil cu suportul saltei reglabil pe 3 poziții, la un pătuț în care copilul să poată urca și coborî singur în siguranță, la un pat de zi și, în cele din urmă, la un pat dublu complet”.

70%
din producția realizată
în fabrica situată la 30 de km
de București ajunge
în Statele Unite,
unde compania este
prezentă în peste
70 de magazine.

